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VII. évfolyam 2. szám 

Krisztussal jjárni, sszolgálva vvárni!

Barátaim, Testvérnõim, Testvéreim
Krisztusban!

Amint egy év végéhez érkezünk, ami egy-
ben egy új év kezdete is, az az öröm ért,
hogy lehetõségem van néhány percet
Veletek tölteni, megosztva egy-két gondo-
latot Veletek. Az elmúlt évre visszatek-
intve sok minden jár a gondolataimban,
ami hálát ébreszt bennem. Elõször is,
hálás vagyok az Úrnak, akit szolgálunk,
minden ajándékáért. A reményért és a
Benne való bizonyosságért, a megváltás
ajándékáért. A napi erõért, gyógyító ere-
jének jelenlétéért, oly sok dologért, amit
Tõle kaptunk, amiért hála illeti Õt.
Köszönet mindezért!

Azonban Nektek, Testvérnõimnek és
Testvéreimnek is köszönetet kell mon-
danom. Ti alkotjátok az egyházat, és
köszönet illet mindazért, amit az egyház
szolgálatáért adtatok. 

A szolgálatokért, amit az Úr megbíza-
tása alapján a végzünk a világért.

Oly sokan közületek, akár az egyház,
akár támogató szervezet alkalmazot-
taiként, de független intézmények tag-
jaiként is, oly sokat tettetek az egyházért,
a szolgálatunk elõbbre viteléért.

Hála az elkötelezettségetekért, oda-
szentelõdésetekért, mindazért, amit tenni
igyekeztetek az Úrért, amiket most is
végeztek!  Nagyon szépen köszönöm!

Ahogy elérkezik az év vége és az
újévbe lépünk, valószínûleg, mindannyi-
unk életében vannak pillanatok, ame-
lyekre nem szívesen gondolunk vissza.
Alkalmak, amelyeket lehet, hogy szeret-
nénk meg nem történtté tenni. Amelyek
miatt szomorúak vagyunk.

De ti is jól tudjátok, hogy ami történt,
az megtörtént, változtatni rajta nem lehet,
nem élhetjük és nem írhatjuk újra. De ha
nem is javíthatunk már rajta, tanulhatunk
belõlük. Ezért ne is töltsünk túl sok idõt a
múlt felé fordítva tekintetünket, hanem
nézzünk elõre az újévre, a lehetõségekre,

a pillanatokra, ame-
lyeket az Úr nekünk
akar adni! Haladjunk
a jövõnk irányába új
megközelítéssel, azzal
az elhatározással, hogy
a legjobbat fogjuk az
Úrnak adni!

Emlékszem az év
végi alkalomra, az ün-
nepi idõszakra, ami-
kor egy fiú odajött
hozzám és azt mondta,
hogy õ szegény, neki
semmije sincs, csak
egy dob. De hozzátet-
te, hogy azon a leg-
jobb tudása szerint fog
játszani. 

Így nektek is csak azt mondhatom,
hogy adjátok a legjobbat, amit csak adhat-
tok az Úrnak! Adjunk Neki minden
lehetõséget, hogy használhasson Téged és
engem és mindazokat is, akiknek az a
kiváltságuk, hogy valamilyen választott
pozícióban szolgálhatnak az egyházban!
Hogy élhessünk az egyház életéért, az Úr
missziójáért, a bizonyságtételért, amelyet
ránk bízott, hogy a világnak elvigyünk!

A személyes életemre gondolva azt
mondhatom, hogy érdekes év volt a csalá-
dom számára, ahol nehézségeink voltak.
Az egyik legutolsó ilyen esemény a
feleségem balesete. Hála Istennek, a gyó-
gyulása szépen halad! Az Úr gyógyítja.
Betölti az õ szükségleteit, ahogy a mien-
ket is. 

Köszönetet szeretnék mondani az
imáitokért, a leveleitekért, az üdvözlõ-
lapokért, azért, hogy gondoltatok ránk!
Oly sokat jelent ez nekünk, amit szavak-
kal igazán ki sem tudok fejezni. Amikor
elmondjátok, hogy személyesen jártok
közben értünk, imádkozva családunkért
mindennap, el sem tudjátok képzelni,
mennyi erõt, támogatást és nyugalmat
találok benne.

Így, amikor most újra Hozzátok
szólok, Veletek együtt tekintve a jövõbe,
csak azt ismételhetem, hogy adjuk a
legjobbat az Úrnak. Ekkor Jézus szeretõ
közössége kifejezésre juthat mindnyájunk
életében, és az emberek, akik problémák-
tól szenvednek, kiábrándultak, remény
nélkül élnek azt találják, hogy amit
hozunk hozzájuk, az igazi reményt ad.
Reményt, mivel Jézus a jövõ Ura.

Az Úr vezessen és áldjon meg Ben-
neteket az újévben!

Fordította: Gyetvai Gellért

JJAANN PPAAUUSSEENN EEGGYYHHÁÁZZEELLNNÖÖKK 
ÚÚJJÉÉVVII ÜÜZZEENNEETTEE

Dr. BBertil WWiklander 

divízióelnök 

újévi üüzenete 

a 22. ooldalon.
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KARÁCSONY ÉRDEN

Az Érdi Önkormányzat ritka tradíciót
vezetett be már harmadik éve. Városi
karácsonyi ünnepségre hívja el a kultúr-
házba a város lakosait, melyre meghívja
az összes helyi egyház lelkészeit is, hogy
néhány percben mondják el üzenetüket a
város polgárainak és vezetésének. Az
ünnepi alkalmat Döcsakovszky Béla pol-
gármester nyitotta meg, amelyre színésze-
ket és zenészeket is elhívott, hogy az igei
üzenetek után kellemes karácsonyi zenét
hallgathassanak a jelenlévõk. 

Az öt helyi egyház képviselõinek
sorát Zarka Péter igei köszöntése zárta,
amelyben kifejtette, hogy az elsõ advent
célja a második adventben lesz teljesen
nyilvánvalóvá. Az ünnepség végén az
Érdi gyülekezet mind a négyszáz részt-
vevõt megajándékozta egy Passió c.
könyvvel. A gyülekezet egyik tagja
szponzorálta ezt a karácsonyi ajándékot a
város vezetésének és a lakosoknak. 

Az Érdi Városi Mûvelõdési Ház
névfelvételi ünnepélyére is ezen a kará-
csonyi alkalmon került sor, melyen az érdi
születésû, Szepes Gyula festõmûvész
nevét vette fel. A képen ennek az ünnepé-

lyes pillanatát láthatjuk, amikor a pol-
gármester átadja errõl a város oklevelét
Szedlacsek Emília igazgató asszonynak.

Zarka Péter

Dr. Bertil Wiklander mély háláját fejezte ki újévi üzenetében a
testvérek és az Úr felé, visszagondolva a mögöttünk lévõ évre.
Elmondta, hogy Isten meghallgatta a növekedésért mondott
imáinkat. „Az egyház vezetõi továbbra is növekedést terveznek,
és bíznak benne, hogy mindez továbbra is valóság lesz. Olyan
eszközök és modellek vannak a birtokunkban, amelyek készen
álnak arra, hogy használjuk õket. A testvérek pedig készek Jézus
hívására válaszolni” – mondta a Transz-európai Divízió ve-
zetõje.

Üzenetében elmondta, hogy divíziónk 2000 óta mintegy
10%-kal gyarapodott, és 2004-ben benne volt az öt leggyorsab-
ban növekvõ divízió között. Erre eddig még nem volt példa,
most viszont valósággá vált. A Brit Unió megközelítette a 24
ezres lélekszámot, és folyamatos a növekedés a Közel-keleti és a
Pakisztáni Unióban is. Európa szerte közel 200 új gyülekezet

alapítása folyik jelenleg. Több mint 2200 iszlám hívõ keresztel-
kedett meg vagy készül keresztségre, és mintegy 2 millió musz-
limmal van kapcsolatban az egyház. 

Bertil Wiklander kijelentette, hogy „ezek az Úr jelei, amik
arról tesznek tanúságot, hogy Atyánk közöttünk van”. „Azzal a
reménnyel élek, hogy mindez folytatódik, hogy a felemelõ mun-
kát folytathatjuk az Úrral, együtt növekedhetünk és láthatjuk,
amint megtelnek gyülekezeteink az Urat dicsõítõ emberekkel” –
mondta divíziónk vezetõje. 

Végül a következõ szavakkal búcsúzott: „Köszönöm testvé-
reimnek az imákat és a tanúskodást, és Isten áldjon meg mind-
annyiótokat az új évben, minden testvérnõt és testvért a Transz-
európai Divízió nagy családjában!”

ANR/Gyetvai Gellért

Dr. BBertil WWiklander úújévi üüzenete
Mély hálával gondolva az elmúlt évre

„PA S S I Ó” VÁ C O T T

Decemberben, a karácsonyi ünnepek
elõtt, szabadidõmben könyvet terjesztet-
tem. Az engedélyt, egy élelmiszerbolt be-
járata elé kaptam, és mivel onnan kb. 200
m-re egy könyvesbolt is volt, csak egy-
féle könyvet árulhattam, a Passió-t. 

Hét napot tudtam rászánni, amibõl
kettõ az ún. ezüst és aranyvasárnapra
esett. A hét többi napján, hétköznapon-
ként csak fél napokat tudtam kint lenni. 

A végsõ összesítés során kiderült,
hogy összesen 48 db könyv jutott el az
emberekhez. Ennek egy részét a felesé-
gemtõl vették meg, aki egy katolikus sze-
retetotthonban dolgozik, és a kolléganõi
érdeklõdtek a könyv iránt. 

Mindent összevetve, tudom, hogy az
Úr megáldotta a munkáját, aminek mi is
részesei lehettünk. Hiszem, hogy az Õ
üzenete olyan helyekre jut el, ahol az el-
ültetett mag meghozza termését. 

Nagyon várom a következõ alkalmat,
amikor újra az utcára, vagy a vásárba
mehetek, ahol ismét az Úr munkáját vé-
gezhetem. 

Bíztatok és bátorítok mindenkit, hogy
nézze meg a lakóhelyén, mikor vannak
vásárok, piacnapok, vagy egyéb ünnepi
rendezvények, amikor kimehettek a
könyvekkel és hirdethetitek a ránk bízott
üzenetet. 

Az Élet és Egészség Könyvkiadónk
biztosítja az árusításhoz szükséges enge-
délyt, hogy az a törvényeknek megfele-

lõen történjék. Területfoglalási engedélyt
pedig a helyi önkormányzattól vagy pol-
gármesteri hivataltól kell kérni.

Lehet, hogy majd sokszor nem
tapasztaljátok meg a fáradozásaitok ered-
ményét, és lesznek kevésbé jó tapasztala-
tok is, de bízzatok, aki az Úr munkáját
végzi, áldott munkát végez. 

„Az igazság elfogadásának és hirde-
tésének az a nagy akadálya, hogy ez
kényelmetlenséggel és gyalázattal jár. …

Krisztus szolgái nem várják el, hogy
az igazság népszerû legyen. Tudják,
hogy mi a kötelességük, és tudatosan
vállalják a keresztet.” (E. G. White: A
nagy küzdelem, 410. o.)

-bati-
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HAMISÍTÁSI BOTRÁNY
A SZENTFÖLDÖN

Könnyen elõfordulhat, hogy az elmúlt
húsz évben a bibliai idõkre datált legje-
lentõsebb leletek egy része egyszerû
„hamisítvány”, legalábbis ilyen jellegû
vádiratot fogalmazott meg nemrégiben az
izraeli rendõrség.

Az ügy pikantériája, hogy azok tanús-
kodnak a hamisítási ügyben, akik egykor
igazolták a leletek valódiságát.

Az izraeli rendõrség a múlt hét végén
bemutatta azt a vádiratot, melyben Oded
Golan és Shlomo Cohent mûkincsgyûjtõ-
ket, Robert Deutsch paleográfust, a haifa-
i egyetem tanárát, és Faiz al-Amaleh mû-
kincskereskedõt azzal vádolja, hogy több
száz régészeti leletet hamisítottak és adtak
el jóhiszemû vásárlóknak. A hamis régé-
szeti leletek között található az elmúlt
húsz év két legnagyobb, bibliai tárgyú
szenzációja is: Jézus testvérének, Jakab-
nak az osszáriuma (a kiürített sírokból
származó csontok gyûjtõhelye, az ún.
„csontház”) illetve egy kilencedik századi
izraeli király, Jóás király kõtáblába vésett
instrukciói.

Jakab csontháza azért bírt kiemelkedõ
jelentõséggel, mert ez volt mindeddig az
egyetlen, Jézus korából származó tárgyi-
fizikai emlék, melyen egy felirat is
tanúsítja Jézus létét. A felirat egyszerûen
csak ennyi volt: „Jakab, József fia, Jézus
testvére”.

Szintén a hamisítványok listájára ke-
rült az izraeli rendõrség szerint az az ele-
fántcsontból készült gránátalma-jogar is,
amelyrõl mindeddig azt gondolták, hogy
az egyetlen olyan mûtárgy, ami Salamon
templomából származik.

Szakértõk ugyanakkor arra figyel-
meztetnek: több száz olyan régészeti lelet
lehet múzeumok és gyûjtõk birtokában,
melyekrõl eddig azt feltételezték, hogy
eredetiek, ám könnyen lehet, hogy mind-
össze a most leleplezett hamisítói kör
„terméke”. Így arra szólítják fel a világ
érintett múzeumait, vizsgálják meg újból
kiállított tárgyaik eredetiségét.

Shuka Dorfman, az izraeli régészeti
szervek egyik vezetõje szerint mindez
csak a jéghegy csúcsa. „Világszerte szá-
mos tárgy kering, melyek egyszerû hami-
sítványok. Több millió dollárt csaltak ki
az elkövetõk múzeumoktól is, miközben
maguk gyártották a fantasztikus leleteket”
– nyilatkozta Dorfman a brit The Guar-
dian címû napilapnak.

A nyomozás kezdete az izraeli rend-
õrség szerint arra vezethetõ vissza, ami-

kor is Jóás kõtábláját egy magángyûjtõ
4,5 millió dollárért kínálta fel megvételre
az Izraeli Nemzeti Múzeumnak két évvel
ezelõtt. A nyomozás során 124 tanút so-
rakoztatott fel a hatóság, köztük számos
gyûjtõt, régészt, muzeológust, a Sotheby’
s aukciós ház szakértõit illetve a British
Museum valamint a Brooklyn Museum
képviselõit. Az ügy pikantériája kétség-
kívül abban áll, hogy számos olyan sze-
mély áll a tanúk listáján, amelyek koráb-
ban maguk igazolták a most hamisítvány-
nak tekintett tárgyak egy részét. Az Izraeli
Nemzeti Múzeum például nyilatkozatot
adott ki, melyben elítélik a hamisítókat.
Újságírók kérdésére azonban azt is elis-
merték, hogy az említett elefántcsont
gránátalma eredetiségét korábban éppen
õk igazolták vissza.

Mindezek ellenére az észak-kaliforni-
ai Duke egyetem régészprofesszora, Eric
Myers a Guardian-nek nyiltakozva azt
mondta, hogy „mindez nem diszkreditálja
a szakma egészét. Sokkal inkább a ke-
reskedõk és gyûjtõk gátlástalanságára vet
fényt.” Hogy mennyiben kérdõjelezi meg
a régészeti szakma elismertségét az eset,
az egyelõre nem látható, annyi azonban
biztos, hogy nem használ a régészeti kuta-
tások tekintélyének az eset.

Annál is inkább, mivel a hamisítók
egészen egyszerû módszerekhez folya-
modtak: valóban korabeli, ám profán ré-
gészeti leletekre vallásos feliratokat vés-
tek, majd azokat újból „antikizálták”. Az
így elõállított szenzációs leleteket aztán jó
pénzért adták tovább olyan múzeumok-
nak is, melyek különbözõ tesztek segítsé-
gével szigorúan figyelnek a beszerzett tár-
gyak eredetiségére.

A nyomozás komolyságának ezenkí-
vül az sem tett jót, hogy az izraeli rendõr-
ség saját bevallása szerint is csak akkor
kezdett gyanút fogni, mikor a négy hami-
sító egyike, az egyiptomi származású Faiz
al-Amaleh több tel-avivi kocsmában is
enyhén illuminált állapotban saját (hami-
sító) tevékenységével dicsekedett hallga-
tóságának. Akár igaz a dolog, akár nem,
az ügy minden valószínûség szerint már a
bíróságon dõl el, noha a tanúk között akad
nem egy, aki saját korábbi nyilatkozatai és
szakértõi véleménye alapján akár a vád-
lottak védelmében is felléphetne.

Forrás: National Geographic

Lapszemle
SEGÍTSÉGNYÚJTÁS
A HELYREÁLLÍTÁSBAN

Az ADRA az elsõk között jelent meg a
nemrég szökõár pusztította dél-ázsiai
országokban segítve a mentési munkála-
tokat és a túlélõk ellátását. A katasztrófa
után az ADRA mintegy 115 millió forint-
nyi összeget különített el a bajbajutottak
megsegítésére, de a késõbbi felajánláso-
kat követõen ez az összeg már jelentõsen
emelkedett. Jelenleg is folynak a segé-
lyezési munkálatok Sri Lankán, Indoné-
ziában és Indiában. Munkatársaink étel-
csomagokat, takarókat, gyógyszereket
osztanak a rászorulóknak. 

Az eddigi adatok alapján a halottak
száma meghaladta a 144 ezret, de az el-
tûntek listája arra enged következtetni,
hogy ez a szám a 150 ezret is meghalad-
hatja. 

Az adventista egyház helyi gyüleke-
zeteinek is nagy veszteségei vannak a
körzetben. Sri Lankán mintegy 20 gyüle-
kezet volt a part menti sávban. A legtöbb-
jüket még a pusztító hullámok megérke-
zése elõtt evakuálták. Jelenleg úgy tûnik,
hogy a környéken a legnagyobb csapást a
Kalmunaiban lévõ gyülekezetnek kellett
elszenvednie, amely a keleti parton volt. 

Ez a város gyakorlatilag teljesen el-
pusztult. P. Jeyraman lelkész, aki bará-
taival a városban tartózkodott a végzetes
szökõár érkezésekor, elmondta, hogy
mintegy 16 kilométert futottak a hullá-
mok elõl, nem tudván, meddig terjed az
ár. 

Kalmunaiban a gyülekezeti tagok
többségének gyakorlatilag mindene vagy
elpusztult, vagy komolyan károsodott. 

Eddig összesen négy testvér haláláról
vannak értesüléseink, de a számok még
nem biztos, hogy véglegesek.

A legfrissebb jelentések szerint az
angol testvérek felajánlása mintegy 23,5
millió forint összegnek felel meg, ame-
lyet a helyi ADRA vezetõje egyedülálló-
nak nevezett. Ezzel együtt a Brit Unió
mintegy 41,5 millió forintnak megfelelõ
összeget utalt át az ADRA Ázsiának
idáig. 

Gyetvai Gellért

Kitekintõ

Köszönjünk Olvasóink eddigi írásait, hozzászólásait,
javaslatait, melyeket a lap minõsége érdekében

továbbra is szeretettel várunk!

Tisztelettel: a szerkesztõk
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Kedves Fiatalok!

Mottó: „Megkeresni és megtartani, ami elveszett.”

Szeretném felhasználni az AdventInfó hasábjait, mint egy új
lehetõséget, hogy mindannyiótokat megszólíthassalak. 

Egy-egy közösségi alkalmon, amikor együtt vagyunk, sok-
szor csak egyetlen hiányérzetünk támad: hiányzik egy osztály-
társ, egy rokon, egy régi gyülekezeti fiatal, egy barát, vagy va-
laki más, akihez érzelmileg nagyon közel állunk. 

Fontosak számunkra, ezért nem kísérletezni szeretnénk ve-
lük, hanem hatékonyan akarjuk megszólítani õket. Ezekkel a
kérdésekkel kerestük meg az egyház európai ifjúsági vezetõjét,
Paul Tompkins testvért. 

Jó hírrel szolgálhatok: Paul elvállalta a képzést! Fõleg azért
jó hír ez, mert régóta tanulmányoz egy témát, aminek a Hozzuk
haza adventista tékozlóinkat! címet adta. Ezzel elképzeléseink
egyik része visszhangra talál ebben a témában, amennyiben
gyülekezeteinkbõl kiesett fiatalokkal foglalkozik. 

A képzés még egy csoportra koncentrál majd: azokra, akiket
egy jól szervezett, ifjúsági szükségletekre irányuló programra el

tudnánk hívni. És ennek keretében megvizsgálunk egy esettanul-
mányt egy angol központi gyülekezet ifjúsági missziójáról. 

A PROGRAM RÉSZLETEI:
A képzés idõpontja: 2005. január 29–30.
Helyszín: Budapest
Szombaton ifjúsági istentiszteletet tartunk Budán, a XI.

kerület, Bocskai út 37. sz. alatti TIT Stúdióban (megközelítése:
7-es busszal a Kosztolányi térig, onnan gyalog 3 perc a Bocskai
út-Zsombolyai út sarki épület); prédikál: Paul Tompkins.

Vasárnap képzés Pesten, a Práter u. 12. sz. alatt található
„B” gyülekezetben (megközelítése: 4-es, 6-os villamossal az
Üllõi útig, vagy 3-as metróval a Ferenc körúti megállóig, majd a
Corvin mozi oldalában a 2. utca – 2 perc gyalog).

Kérem, figyeljetek a részletekre, nem olyan bonyolult, mint
amilyennek látszik! Hozzátok magatokkal az AdventInfót
tájékozódásul! 

Részvétel: kizárólag jelentkezés alapján!
E-mail: peterhorvath@vodafone.hu; Tel.: 06-70 337-0101
Szállás: megoldható, de ezt is elõre kell jelezni!
Részvételi költség: 1500,-Ft 
Jelentkezési határidõ: január 20.!!!

Várunk minden ifjúságvezetõt, helyettest és 
mindazokat a fiatalokat, akiket a fenti téma érdekel!

Horváth Péter
az Ifjúsági Munkacsoport vezetõje

A ttérkép ssegítségével kkönnyen ttájékozódhatsz aa sszombati iifjúsági iistentisztelet hhelyszínét iilletõen.

FFiiggyyeelleemm!! –– IIFFJJÚÚSSÁÁGGII KKÖÖRRLLEEVVÉÉLL –– FFiiggyyeelleemm!!
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Újra ránk köszöntött egy új év, egy évvel megint közelebb
vagyunk Jézusunk eljöveteléhez! Bizonyára mi is sokszor
küzdünk félelmeinkkel, aggódunk a ránk nehezedõ terhek miatt,
s ha ez velünk is így van, fõleg egy új év kezdetén, mennyivel
inkább a világban élõ emberekkel, akik még nem ismerik a
megváltás örömét. A Boldog Élet fõszerkesztõjét, Gerlai Krisz-
tinát kérdeztük, hogy a magazinnal hogyan próbálják ezt az
örömhírt bemutatni.

Kiknek készül a Boldog Élet?
Szerkesztõségünk igen sok taggal rendelkezik: orvosok,
egészségügyi szakemberek alkotják elsõsorban. Igyekszünk
olyan írásokat közzétenni a lapban, amelyek a mai ember mai
problémáira adják meg a választ. Ha körülnézünk, észreve-
hetjük, hogy a körülöttünk élõk rengeteg egészségügyi gonddal
küzdenek, és kevés hiteles megoldást találnak kérdéseikre. Tehát
elsõsorban nekik, a Bibliát még nem ismerõ embereknek szánjuk
a Boldog Élet-et, de természetesen mindazoknak is, akik már jól
ismerik a Szentírást és hívõ életet élnek. A lap igazi célját akkor
érné el, ha a gyülekezet tagjai megajándékoznák vele ismerõ-
seiket, barátaikat, rokonaikat, mert így egy bizonyságtevõ kap-
csolat veheti kezdetét a Boldog Élet-en keresztül.

A lap fõként egészségügyi jellegû írásokat tartalmaz. Miért?
Ez így van. Felismertük, hogy ezen a területen lehet a legtöbbet
segíteni az embereknek. Mindenki szeretne egészségesen élni,
betegségek nélkül. Csak nem ismerik a hozzá vezetõ utat.
Ugyanakkor, az egészségügyi üzeneten keresztül az emberek
fogékonyabbak a bibliai igazságok elfogadására is. Lapunkban
nem csak a testi egészséggel foglalkozunk, hanem egyre több
cikkben foglalkozunk a lelki egészséggel is: hiszen mind többen
küzdenek ilyen jellegû nehézségekkel. 

Mi a helyzet a bibliai témákkal?
Természetesen a bibliai témák is megjelennek lapunkban, olyan
módon, hogy ez a Bibliával nem foglalkozó és azt nem értõ
embereket is lekösse, és úgy, hogy azt könnyen megérthessék.
Ebben az évben indítunk két sorozatot a meglévõkön kívül, ame-
lyek a Szentírást igyekeznek közelebb hozni az olvasókhoz: „A
Biblia és az egészség”, valamint a „Bibliai betegségek”.

Hogyan lehet megrendelni a Boldog Élet-et?
Bárki, aki szeretné megajándékozni vele barátait, ismerõseit,
rokonait, vagy éppen magának elõfizetni, az megteheti az Élet és
Egészség Kiadónál.

Élet és Egészség Könyvkiadó Kft. 
1171 Budapest, Borsfa u. 55. Tel./fax: 06-1/256-5205 

E-mail: eek.rendeles@invitel.hu

AI

Boldog ppercek aa Boldog ÉÉlet-ttel

„Minden ilyen elhatározáshoz szeretnénk kedvezményt is biz-
tosítani” – tudtuk meg Tóth Józseftõl, az Élet és Egészség
Kiadó igazgatójától. „Meghosszabbítjuk a 2004. december 31-
ig érvényes elõfizetési akciónkat 2005. február 15-ig: ha 2005.
február 15-ig elõfizet valaki a Boldog Élet-re, akkor egy lap-
szám ára 280 Ft helyett csak 250 Ft, tehát egy évre (6 lap-
szám/év) az elõfizetés csak 1500 Ft lesz, amely a postakölt-
séget is tartalmazza! A február 15. után beérkezett megren-
delések esetén az 1600 Ft/év elõfizetési ár az érvényes.”

SOPRONI
KÖNYVÁRUSÍTÁS,
ÉS BESZÁMOLÓ
A TERVEKRÕL

Sopronban a karácsony elõtti idõszak a
könyvárulás idõszaka volt tavaly. A mun-
ka eredményeként mintegy 130 000,-Ft
értékben adtunk el könyveket a városban.
Jó kapcsolataink gyümölcseként több he-
lyen, a kórház mellett, a Gyermek és Ifjú-
sági Központban és a vasútállomáson is
árulhattunk könyveket. Mindezt ellen-
szolgáltatás nélkül. 

A munkát kiegészítettük a Biblia Le-
velezõ Iskola plakátjainak, szóróanyagai-
nak a kihelyezésével, és hisszük, hogy a
maga idejében ez is beérik. Mindez mel-
lett a Merre keressem…? sorozat vetítését
is beillesztettük év végi programunkba. 

A Családsegítõ és a Lõvéri Vöröske-
reszt meghívására pedig kis igehirdetés-
sel, zeneszámmal fûszerezett alkalmat tar-
tottunk.

Terveink szerint tavasszal indítjuk a
dohányzásleszoktató, a stressz-kezelõ és

az evangelizációs sorozatainkat. Az már
világos számunkra, hogy az Európai Unió
által Sopron helyzete felértékelõdik, mi
pedig – ezért is, de nem csak ezt kihasz-
nálva – szeretnénk erõsíteni a kapcsolatot
a bécsújhelyi testvéreinkkel. Annak elle-
nére, hogy Sopron az egyik legrégibb
dunántúli gyülekezet, sokáig úgy érezték

a testvérek, hogy nem kapnak elég figyel-
met, amin most változtatni szeretnénk. 

Ezek mellett nagy örömmel tölt el
bennünket a könyvevangélista munka új-
raindulása, amit magunk is teljes erõnkkel
támogatni kívánunk.

Horváth Sándor

Jó hírt kínálunk 
minden utazónak és 
járókelõnek!
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PROGRAMAJÁNLÓ

Egészségnevelõk V. Országos Konferen-
ciája az ESZO szervezésében – 2005.
február 4–6. Szolnok, Hotel Pelikán.

Az ország valamennyi egészségne-
velõjét, eü. vezetõjét, egészségügyi dol-
gozóját és életmódklub-vezetõjét várjuk,
azokkal együtt, akik az egészségügyi
misszióba ezután szeretnének bekap-
csolódni. 

A programról részletes tájékoztatót
küldünk a jelentkezõk részére. Meghívott
elõadónk Paul Clee – a Transz-európai
Divízió ESZO vezetõje lesz. Munkáját
egyházunk szakemberei segítik (dr. Nagy

Vilmos, Csalami László és mások). Fõ
téma: Mit tehetünk azért, hogy az egész-
ség barátai Jézus barátaivá váljanak? „Ün-
neplés” és az egyház egészségügyi üzene-
te. 

IDEJE: 2004. február 4–6. (péntek 16
órától vasárnap 15 óráig).

RÉSZVÉTELI DÍJ: 6 000 Ft (szállás-
díj és étkezési költség).

JELENTKEZÉS: 2005. január 15-ig
2 000 Ft elõlegnek az Életmóddal az
Egészségért Alapítvány OTP 11738046-
20038076 számlaszámára történõ befize-
téssel, ill. levélben: 5000 Szolnok, Ko-
lozsvári u. 22.; vagy e-mailen: czala@
freemail.hu címen.

TALÁLKOZÁS, regisztráció: péntek
16 órától, a Szolnok, Kápolna út 19. szám
alatti gyülekezeti teremben. (Autóbusz-
állomástól 5 perc, vasútállomástól 20 perc

gyalog, vagy 5, 6, 6Y, 7, 7Y, 8, 8Y busszal
a második, Petõfi úti megállótól, illetve
24-es busszal az Ady Endre úti ÁNTSZ
megállótól 2-2 perc.)

SZÁLLÁS: péntek 20 órától Hotel
Pelikán (Szolnok, Jászkürt út 1.) kétá-
gyas, fürdõszobás, 3 csillagos szobákban.

TOVÁBBI IINFORMÁCIÓ: 
Czakó LLászló pprogramfelelõs. 

Telefon: 556/377-5506 ((hajnali éés eesti
órákban), 556/511-9944

(munkaidõben), 770/337-00123 ((egész
nap) vvagy llevélben: 55000 SSzolnok,

Kolozsvári uu. 222.; 
e-mmail: cczala@freemail.hu.

Programmal kkapcsolatos iinformációk:
Õsz-FFarkas EErnõ EESZO vvezetõnél

(70/337-00007).

Fontos tudni!

Az Európai Unióhoz való csatlakozás
nem csak elõnyt, hanem több hátrányt is
jelent. Az egyik ilyen, ami számunkra
talán a legfájdalmasabb, hogy a Balaton-
lellei Konferenciai Központ, ill. üdülõ
mûködéséhez elengedhetetlenül szüksé-
ges a melegkonyha uniós szabványok sze-
rinti átalakítása, amely 4 millió forintba
kerül. Az utóbbi néhány évben, a szük-
séges átalakítás hiánya miatt csak ideig-
lenes mûködési engedélyt kapott az intéz-
mény, ebben az esztendõben azonban már
nem tartható tovább ez az állapot. Addig
nem nyithat ki az üdülõ, amíg a kötelezõ
szabvány kialakítása meg nem valósul.

Egyházunk unióvezetése az elmúlt két
évben 34,5 millió forintot ruházott be az
ingatlan átalakításába, felújításába, ima-
ház építésébe. Anyagi forrásaink azonban
kimerültek. 

Minden évben lehetõségünk van pá-
lyázat benyújtására a Miniszterelnöki
Hivatalhoz egyházi beruházások támo-
gatása céljára. Ebben az évben a Bala-
tonlellei Konferenciai Központ az egyik
olyan ingatlan, amelyre pályázatot nyúj-
tottunk be. Ennek elbírálása tavasszal
történik, így még nem tudjuk, mekkora
összeghez jutunk hozzá. Azt azonban már
mindenképpen tudjuk, hogy a fent emlí-

tett összegnél kevesebbet kapunk, ezért
szükségünk van további források bizto-
sítására. 

Az üdülõ évtizedeken keresztül szol-
gálta a közösséget, sok áldást és közössé-
gi élményt nyújtott a testvéreknek. Szeret-
nénk, ha a szükséges átalakítás pénzügyi
akadályai elhárulnának, és az intézményt
tovább tudnánk mûködtetni, ezért a test-
véri közösség segítségét szeretnénk kérni
az átalakítás anyagi forrásainak elõterem-
téséhez. Akinek van lehetõsége segíteni,
kérjük, támogassa a szükséges átalakítást!
Az adományokat az unió pénztárába kér-
jük küldeni, hogy egy összegben továb-
bíthassuk a Konferenciai Központ számá-
ra.

Unióelnökség

Balatonlelle –– ÚÚjra aadjuk öössze!

Kedves Testvérek!

Örömmel tapasztaltuk, hogy a dél-ázsiai katasztrófa károsult-
jainak sorsát számos gyülekezeti tag is a szívén viseli. Több tele-
fonhívás érkezett az egyháztagoktól, akik szívesen ajánlották fel
segítségüket. Nagyon köszönjük a segítõkészséget és együtt-
mûködést, amirõl bizonyságot tettetek, hiszen adományaitokkal
nagymértékben hozzájárultok programunk eredményességéhez!

Az alábbiakban ismertetjük a nemzetközi és a magyarorszá-
gi ADRA munkáját a katasztrófa sújtott területeken.

A nemzetközi ADRA elsõként érkezett a Sri Lanka
szökõár sújtotta területeire orvosi ellátással és ivóvízzel. A helyi
kormánnyal szorosan együttmûködve ez a csoport mérte fel a
szükségleteket, és támogatási programokat szervezett.

Az ADRA víztisztító berendezést állított fel, mely naponta
50.000 liter ivóvizet szolgáltat. A Sri Lanka-i kormány további
víztisztító berendezést adott át az ADRÁ-nak mûködtetésre,
valamint újabb 2 berendezés is úton van. Mindemellett az ADRA
300.000 víztisztító tablettával járul hozzá a szükségletek
kielégítéséhez.

Az ADRA részt vesz a bomlásnak indult holttestek elhan-
tolásában, mely jelenleg komoly fertõzési kockázatot jelent a
térségben. E területek  fertõtlenítése és szagtalanítása céljából az
ADRA 200 db speciális készüléket importál. Az ADRA segít a
helyi kormánynak a tömegsírok monitorizálásában, az egészség-
ügyi problémák elkerülésének érdekében.

Az ADRA Segélyszervezet irodát létesít – egy, a Sri
Lanka-i kormány által adományozott helységben – a Matara és
Hambantota partvidék közötti TANGALLE térségben. 

A szökõár okozta veszteségek következtében komoly
pszichológiai trauma jelei tapasztalhatók a tragédiát átélt
emberek között, ezért lelki gyógyulásuk érdekében az ADRA
párbeszédet folytat a helyi kormánnyal, közösen keresve a
lehetõséget a mentálhigiéniai vagy pszichoterápiás szakemberek
bevonására.

A magyarországi ADRA a KARISZ Karitatív Szövet-
séggel együttmûködve 2005. január 7-én, 16:00 órai indulással,
Malév charter járattal 2 fõ orvost, 1 fõ mentõápolót és 1 fõ szo-
ciális munkást küld a térségbe, akik humanitárius szolgálatukat
Beruwela partvidéken fogják végezni, a helyi Egészségügyi
Minisztérium koordinálásával.

Lõrincz Melinda, ADRA Magyarország

ADRA HHÍREK


